

ЗВІТ

про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель
UA-2024-05-06-005402-a

Дата договору/документа:	03 травня 2024 15:38
Номер договору/документа, що підтверджують придбання товару (товарів), робіт та послуги (послуг):	152-16/2
Найменування замовника	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ"
Категорія замовника:	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:	23152907
Місцезнаходження замовника:	04119, Україна, Київська обл., м. Київ, Ілленка Юрія, 42
Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (для фізичної особи) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг, з яким укладено договір про закупівлю:	ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ФЕДЕРАЦІЯ ХОКЕЮ УКРАЇНИ"
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДР або реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг:	14282640
Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг та номер телефону:	01010, Україна, м. Київ, м. Київ, ВУЛИЦЯ ІВАНА МАЗЕПИ будинок 11-Б
Вид предмета закупівлі:	Послуги
Назва предмета закупівлі:	Майнові права (виключні ліцензійні права) на публічне сповіщення в режимі реального часу та/або із затримкою та/або у повторі події під назвою «Чемпіонат світу з хокею з шайбою серед чоловіків 2024 року», що відбуватиметься з 27.04.2024 року по 26.05.2024 року
Код за Єдиним закупівельним словником:	ДК 021:2015:99999999-9: Не відображене в інших розділах

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Кількість товарів, робіт чи послуг	Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг	Одиниця виміру	Ціна за одиницю
Майнові права (виключні ліцензійні права) на публічне сповіщення в режимі реального часу та/або із затримкою та/або у повторі події під назвою «Чемпіонат світу з хокею з шайбою серед чоловіків 2024 року», що відбуватиметься з 27.04.2024 року по 26.05.2024 року	1 послуга	Україна, Відповідно до документації	з 27 квітня 2024 по 31 грудня 2024	послуга	

Інформація про технічні та якісні характеристики товарів, робіт чи послуг:

Відсутня

Ціна договору:

450 000,00 UAH

Строк виконання договору:

від 03 травня 2024 до 31 грудня 2024

Джерело фінансування закупівлі

Державний бюджет України

Опис

Сума

450000 UAH

Ідентифікатор договору

UA-2024-05-06-005402-a-c1

ПРОТОКОЛ ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

«03 травня» 2024 р.

«м. Київ»

Замовник - акціонерне товариство «Національна суспільна телерадіокомпанія України»

(далі – Замовник)

Уповноважена особа:

Вікторія ФОКТ

ПОРЯДОК ДЕННИЙ.

1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівель відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), за предметом **(Майнові права (виключні ліцензійні права) на публічне сповіщення в режимі реального часу та/або із затримкою та/або у повторі події під назвою «Чемпіонат світу з хокею з шайбою серед чоловіків 2024 року», що відбуватиметься з 27.04.2024 року по 26.05.2024 року), код ДК 021-2015:99999999-9 Не відображене в інших розділах** (далі — Закупівля).
2. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю) щодо Закупівлі в електронній системі відповідно до вимог пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

ПІД ЧАС РОЗГЛЯДУ ПЕРШОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Відповідно до річного плану закупівель UA-P-2024-04-24-015793-а існує потреба у здійсненні Закупівлі.

Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками:

— товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень,

— послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень,

— робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень,

може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли:

роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку укладення договору про закупівлю, а саме **необхідність захисту прав інтелектуальної власності.**

Відповідно до обґрунтування наданого продюсером креативного творчого об'єднання спортивних програм творчо-виробничого об'єднання «СПОРТ» Ларисою РЯБОВОЮ:

З огляду на виробничу необхідність, також з метою наповнення сітки мовлення супутникового телеканалу «СУСПІЛЬНЕ СПОРТ» контентом, що відповідає інтересам аудиторії телеканалу та стандартам Суспільного мовника, залучення нової аудиторії глядачів, виникла потреба провести закупівлю майнових прав (виключні ліцензійні права) на публічне сповіщення в режимі реального часу та/або із затримкою та/або у повторі події під назвою «Чемпіонат світу з хокею з шайбою серед чоловіків 2024 року», що відбуватиметься з 27.04.2024 року по 26.05.2024 року, ліцензійні права на показ якого на території України згідно до Листа-підтвердження, належать **Всеукраїнська громадська організація «Федерація Хокею України»**.

За отриманою інформацією, єдиним правовласником публічного сповіщення події під назвою «Чемпіонат світу з хокею з шайбою серед чоловіків 2024 року», що відбуватиметься з 27.04.2024 року по 26.05.2024 року на території України є **Всеукраїнська громадська організація «Федерація Хокею України»**.

Хокей - один з традиційно найпопулярніших видів спорту в Україні. У хокей грають як діти, підлітки, так і дорослі любителі. Є тривалі традиції у вболіванні за улюблені команди. А відтак чемпіонат України - це про вболівання за улюблені команди, відкриття нових героїв льодових майданчиків, уважне стеження за станом справ у турнірній таблиці. Особливо важливо, що чемпіонат України триває у складні воєнні часи, коли вболівальники поки не можуть по вболівати за улюблені команди безпосередньо на трибунах. І єдиною можливістю спостерігати за перебігом подій у чемпіонаті з улюбленого виду спорту є телевізійні трансляції. Що дасть прогнозовано високі показники перегляду.

При відборі спортивної трансляції (програми) враховано вимоги ст. 4 Закону України «Про суспільні медіа України» щодо основних завдань НСТУ, а саме: надання громадянам України затребуваних інформаційних продуктів, відсутніх на комерційному ринку, сприяння як найповнішому задоволенню інформаційних, культурних та освітніх потреб населення України, у тому числі шляхом створення та поширення економічних, історично-документальних, культурно-мистецьких, навчально-пізнавальних, розважальних, **спортивних програм**, програм для дітей та молоді, людей з обмеженими фізичними можливостями, національних меншин, інших соціальних груп.

Обґрунтування підстав застосування пункту 13 особливостей, визначених постановою № 1178:

Враховуючи вищенаведене, з метою недопущення несанкціонованого використання АТ «НСТУ» трансляції події «*Чемпіонат світу з хокею з шайбою серед чоловіків 2024 року*», відповідно до підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178, закупівля без використання електронної системи застосовується замовником, як виняток у випадку коли існує необхідність захисту прав інтелектуальної власності, **прошу провести закупівлю виключних прав на використання об'єкту прав інтелектуальної власності, а саме здійснення публічного сповіщення та здійснення публічного показу змагань в рамках проєкту спортивної події під назвою «Чемпіонат світу з хокею з шайбою серед чоловіків 2024 року», що відбуватиметься з 27.04.2024 року по 26.05.2024 року з правовласником вказаних змагань Всеукраїнська громадська організація «Федерація Хокею України», без використання електронної системи закупівель, та опублікувати звіт про відповідний договір про закупівлю (відповідно до вимог п.3⁸ Прикінцевих положень Закону України «Про публічні закупівлі»).**

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

У зв'язку з неможливістю здійснити моніторинг ринку майнових прав на трансляцію аналогічних змагань та порівняння цін минулих аналогічних закупівель, через відсутність відповідного ринку та закупівель, вартість сформована з урахуванням обсягу події, способів, території та терміну їх використання. Згідно до інформації отриманої від єдиного правласника на території України, **Всеукраїнська громадська організація «Федерація Хокею України»**, вартість прав на показ події під назвою «Чемпіонат світу з хокею з шайбою серед чоловіків 2024 року», що відбуватиметься з 27.04.2024 року по 26.05.2024 року становить **450 000,00 (чотириста п'ятдесят тисяч гривень 00 копійок) гривень без ПДВ.**

За результатами такої закупівлі просимо оприлюднити звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі».

Додатки:

- Лист-підтвердження наявності прав на ліцензування зазначених вище подій АТ «НСТУ» від **Всеукраїнської громадської організації «Федерація Хокею України»**;
- Комерційна пропозиція від **Всеукраїнської громадської організації «Федерація Хокею України»**.

Обґрунтування здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівель відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указ Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) «Про введення воєнного стану в Україні».

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

- 1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;
- 2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

- 1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
- 2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості.

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку укладення договору про закупівлю, а саме **необхідність захисту прав інтелектуальної власності**, тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби Закупівлі за предметом (**Майнові права (виключні ліцензійні права) на публічне сповіщення в режимі реального часу та/або із затримкою та/або у повторі події під назвою «Чемпіонат світу з хокею з шайбою серед чоловіків 2024 року», що відбуватиметься з 27.04.2024 року по 26.05.2024 року**) в умовах воєнного стану, замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Особливостями.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Обґрунтування закупівлі;
2. Лист-підтвердження наявності права власності виключних майнових прав на трансляції від Всеукраїнської громадської організації «Федерація Хокею України» №255-С від 18.04.2024 р.;
3. Лист – комерційна пропозиція від Всеукраїнської громадської організації «Федерація Хокею України» №253-С від 18.04.2024 р.;
4. Договір між Ліцензіаром Infront Sports & Media AG та Ліцензіатом Федерацією хокею України про передачу невиключних майнових прав з правом передачі третім особам від 19.02.2024 р.;
5. Постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

ПІД ЧАС РОЗГЛЯДУ ДРУГОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, а саме не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті рішення щодо оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа, Вікторія ФОКТ

ВИРІШИЛА:

1. Керуючись вимогами статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі», Положення про уповноважених осіб центральної дирекції акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України», затвердженого наказом акціонерного товариства «Національної суспільної телерадіокомпанії України» від 21.12.2021 № 979 та наказом про визначення уповноважених осіб від 28.12.2021 № 1001 здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей.
2. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

Уповноважена особа
Вікторія ФОКТ

